
 

                              

 

 

 

 

 

SOKOLSKE STIJENE, RUDNIK, KRALJEV VRH, 

ČABRANKA, PLEŠCE  20.i 21. 05. 2023g 

 

 

Rudnik i Sokolske stijene se nalaze u šumovitom sjevernom dijelu Gorskog 

kotara, dio su Čabarsko – Prezidskog i Gerovskog kraja, sjeverno od Risnjaka i 

Delnica, a glavno ishodište za izlet je Tršće s planinarskom kućom u zaselku 

Frbežarima odakle su najzanimljiviji usponi na Rudnik i Sokolske stijene. 

Sokolske stijene su manji izduženi kameniti greben koji se pruža u smjeru 

sjever-jug, u dužini 1,3 km s istoimenim vrhom s nadmorskom visinom (961 

m). Stjenoviti greben izdiže se okomito iznad osamljenog zaselka Sokoli. S 

vrha se pružaju prekrasni vidici na Svetu goru, Špičasti i Skadarski vrh. 

 

Vrh Rudnik s nadmorskom visinom (1052 m) je izrazito šumovito brdo koje se 



izdiže iznad Tršća. Unatoč svom imenu Rudnik,na planini nikad nije bilo 

minerala, niti ruda. 

 

 



IZLET JE SASTAVNI DIO OSNOVNE  PLANINARSKE ŠKOLE TE POLAZNICI ŠKOLE 

IMAJU PREDNOST KOD PRIJAVE. 

 

Polazak iz Sesveta u subotu 20.05. u 8h sa parkinga kod T-coma vozimo se do 

planinarske kuće Frbežari gdje najprije imamo okrjepu, doručak iz ruksaka, smještaj 

u planinarsku kuću te pripremu za planinarenje. Grupa A Krećemo od Frbežara 

prema selu Sokoli, penjemo se stazom na vrh Sokolskih stijena, nastavljamo 

grebenom do vrha Rudnik koji je kontrolna točka HPPa i GPPa tu imamo duži odmor 

i naravno vježbat ćemo čvorove ( polaznici OPŠ a ostalima će sigurno koristiti). Od 

vrha Rudnik spuštamo se do Frbežara gdje ćemo organizirati planinarsko druženje 

uz roštilj i glazbu URAČUNATO U CIJENU IZLETA. Noćenje u kući Frbežari, postoje 

madraci, spavanje je u zajedničkim prostorijama, treba ponijeti vreću za spavanje ili 

vlastitu posteljinu. Grupa B  ide od Frbežara poučnom stazom pčela-Srednja Draga-

Tršće-Frbežari, zajednički roštilj i noćenje u kući Frbežari. 

21.05 nedjelja nakon ustajanja i jutarnjeg razgibavanja, spremamo stvari, doručak u 

planinarskoj kući, spremanje kuće ( cilj je ostaviti bolje stanje nego sto zatečemo) 

ruksak pakiramo za jednodnevni izlet, visak stvari ostavljamo u autobusu. Grupa A, 

hodamo od planinarske kuće Frbežari-Kraljev vrh( kontrolna točka GPPa)-Parg-

Čabar-izvor Čabranke. Grupa B ide autobusom u Čabar preko Parga, posjet OPGu 

Anita, dvorac Zrinjski, stara kovačnica, mrestilište pastrva te zajednički odlazak na 

izvor Čabranke. Za grupu B planiramo lokalnu stručnu vodičicu.Na povratku stajemo 

u mjestu Plešce gdje možemo posjetiti tradicijsku kuću a ima i tradicijska pizzerija u 

kojoj ćemo ako neko želi odabrati nešto iz ponude svakako će biti vremena za to ili 

hrana iz ruksaka po želji.  

Povratak u Sesvete je planiran u večernjim satima. 

Prijevoz, noćenje u planinarskoj kući Frbežari, roštiljada u subotu, boravišna pristojba 

i svi troškovi oko organizacije izleta, ovisno o broju sudionika i prijevozu neće prijeći 

45 € po osobi, akontaciju od 30€ treba uplatiti čim prije jer jedino uplatom osiguravate 

mjesto na izletu (suorganizator i vodič Željko Kosalec ; zeljkokosalec@gmail.com ili  

tel: 092/2944771) moguće na predavanju u srijedu za polaznike OPŠ  ili u tajništvu 

četvrtkom u uredovno vrijeme.  

Izlet je umjereno zahtjevan oko 3h po danu za grupu A, za grupu B lagano bez 

značajnog uspona oko 3 km svaki dan. Broj je ograničen na 40 sudionika zbog 

smještajnog kapaciteta u Frbežarima. OPŠ ima prednost kod prijave jer je prije svega 

školski izlet ali će biti popunjen Lipašima do max broja. Za sva pitanja možete se 

obratiti direktno ( Željko Kosalec ; zeljkokosalec@gmail.com ili tel: 092/2944771). 

Organizatori/vodiči izleta; Zlatko Svetličić, Anđelko Močiljanin, Janko Bastašić, Željko 

Kosalec. 
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je 
psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge 
sudionike izleta. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah 
po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da 
s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te 
korigira troškove izleta ako je potrebno.  
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 
Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se 
vraća.  
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. 
Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta 
uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog 
iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može 
za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave 
izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. 
Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, 
odnosno može prekinuti odvijanje izleta.  
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike 
izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.  
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.  

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 

 


